



## Описание Fluke C25

Переносной футляр Fluke C25 представляет собой прочный переносной футляр на молнии с подкладкой, внутренним карманом и высококачественной внешней поверхностью из полиэстера. Он также оснащен удобным ремешком для переноски в руках, в него помещаются самые популярные цифровые мультиметры Fluke. Размеры (В х Ш х Г): 218 мм х 128 мм х 64 мм.

## Характеристики Fluke C25

Параметры	Значения	
Цвет	черный	
Производитель	FLUKE	
Тип измерительных аксессуаров	футляр	
Размеры (ВхШхГ)	21,8х12,8х6,4 см (8,6х5х2,52 дюйма)	
Гарантия	1 год	

## Комплектация Fluke C25

Nº	Наименование	Количество
1.	Чехол для мультиметра Fluke C25	1

© 2012-2025, ЭСКО Контрольно измерительные приборы и оборудование телефон в москве +7 (495) 258-80-83